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ELŐTERJESZTÉS
a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

2026. június 26-án tartandó ülésére

Társv: Győr-Moson-Sopron Vármegye 2021-2027-es időszakra szóló Integrált Területi
Programja félidei értékelésének (2021-2025) elfogadása

Tisztelt Közgyűlés!

Az Európai Bizottság a TOP Plusz Operatív Program 2. számú módosítását 2025. december 15-
én fogadta el. A módosítás nyomán a Program félidei felülvizsgálatához kapcsolódó szakmai
és módszertani elvárások a vármegyei végrehajtási dokumentumokban, így az Integrált Területi
Programokban is megjelentek.

Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése a 4/2026. (II. 20.) határozatával fogadta el a
vármegyei Integrált Területi Program 5. számú módosítását, 6. 0 változatát. Az ITP monitoring
és értékelési fejezete alapján a program félidejében rövid, szintetizáló értékelést szükséges
készíteni arról, hogy a TOP Plusz forrásai miként járulnak hozzá a vármegyei program
célkitűzéseinek teljesüléséhez.

Az Irányító Hatóság a félidei értékelés elkészítéséhez kapcsolódó módszertant és sablont 2025.
december 18-án bocsátotta rendelkezésre. Az értékeléshez szükséges adatok és kiegészítö
információk 2026 januárja és márciusa között, több ütemben érkeztek meg. A félidei értékelést
a Hivatal Területfejlesztési Irodája készítette elő.

Az elkészült értékelés 2026. május 18-án került megküldésre az Irányító Hatóság részére
előzetes áttekintés céljából. Az Irányító Hatóság 2026. június 3-án küldte meg az elsö szakmai
észrevételeit, amelyek a dokumentum véglegesítéséhez szükséges főbb átdolgozási irányokat
jelölik ki.

Az Irányító Hatóság észrevételeinek összefoglalása
Az Irányító Hatóság visszajelzése alapján az értékelés alapvetö szakmai iránya és felépítése
megfelelő, különösen a dokumentum elején szereplö vezetöi összefoglaló tekinthető
megtartandó, jól használható elemnek. Az észrevételek ugyanakkor arra irányulnak, hogy a
jelenlegi, jelentös terjedelmű anyag rövidebb, áttekinthetöbb és elemzőbb formában mutassa be
a félidős végrehajtás tényleges eredményeit.

A véglegesítés során ezért az alábbi szakmai és szerkesztési feladatok elvégzése szükséges:
a dokumentum terjedelmének érdemi csökkentése, különösen az útmutatóból és a
sablonból átvett, ismétlődő vagy leírójellegű szövegrészek törlésével;

- a vezetöi összefoglaló megtartása, ugyanakkor a későbbi fejezetekben az ismétlések és
az azonos tartalmú megállapítások csökkentése;



- a 3. fejezet rövidítése oly módon, hogy az ne ismételje meg az ITP tartalmát, hanem az
ITP-ben rögzített célokhoz és fejlesztési irányokhoz viszonyítva mutassa be a tényleges
forráskihelyezést;
a 3. 1.4. fejezetben szereplö településdifferenciálási táblázatos felsorolás egyszerűsítése,
mivel a részletes adatok az ITP mellékletében külön munkafíizetfíilön rendelkezésre
állnak;

- a 3. 1.6. fejezet szövegének rövidítése és pontosítása, továbbá a 20. táblázat törlése;
- a 3. 1. 8. fejezet teljes szemléleti átdolgozása: a fejezetnek nem az egyes funkcionális

térségeken belül támogatott projektek felsorolására, hanem arra kell választ adnia, hogy
a forráskihelyezés a vármegyei koncepcióban, programban és ITP-ben meghatározott
stratégiai irányokat követte-e;

- az indikátorokat bemutató 3.3. 1. fejezet tartalmi felülvizsgálata, különösen a kiugró, a
tervadatoktól jelentösen eltérö vagy nyilvánvalóan validálásra szomló értékek
projektszintű ellenőrzésével;

- az indikátoreredményeknek a vánnegyei célkitűzésekhez kapcsolt értékelése, vagyis
annak bemutatása, hogy az egyes eredmények mely programcélok teljesüléséhez
járulnak hozzá, és térben ottjelennek-e meg, ahol a vármegyei helyzetértékelés alapján
a legnagyobb szükség mutatkozik;

- az összegzö értékelés megerösítése annak érdekében, hogy a dokumentum egyértelmű
választ adjon arra: a TOP Plusz vármegyei forráskihelyezései tematikusan és területileg
összhangban állnak-e az ITP-ben, valamint az azt megalapozó vármegyei koncepcióban
és programban rögzített célokkal;

Az észrevételek alapján tehát a dokumentum további munkájának fő iránya nem az adatok
bővítése, hanem azok célzottabb, kritikusabb és stratégiai szempontból jobban értelmezhető
bemutatása. A félidei értékelés végleges szövegének azt kell világosan alátámasztania, hogy a
támogatási döntésekkel kihelyezett források milyen mértékben szolgálják a vánnegye
fejlesztési céljait, illetve hol indokolt további pontosítás vagy adatellenörzés.

Külön figyelmet szükséges fordítani az indikátoradatokra. Az Irányító Hatóságjelezte, hogy az
infonnatikai rendszerben szereplő egyes vállalások között elöfordulhatnak szélsőséges vagy
tévesen rögzített értékek. Ezért a kiugró túlteljesítéseket a Hivatal projektszinten is áttekinti, és
szükség esetén az Irányító Hatósággal, illetve az érintett kedvezményezettekkel egyezteti, hogy
a végleges értékelésben csak szakmailag értelmezhető és megalapozott következtetések
szerepeljenek.

A Hivatal az Irányító Hatóság észrevételeinek feldolgozását megkezdte. Ajavítások átvezetése
során a dokumentum rövidebb, koncentráltabb szerkezetet kap, miközben megmarad az a
vezetői összefoglaló és alapvető szakmai logika, amelyet az Irányító Hatóság is kedvezöen
értékelt.

A végleges minőségbiztosítás lezárása a Közgyűlés üléséig várhatóan nem történik meg, ezért
indokolt a Közgyűlés felhatalmazása arra, hogy az Irányító Hatóság észrevételei alapján
szükséges szerkezeti, módszertani, nyelvi és adatellenőrzési pontosítások a közgyűlési döntést
követően is átvezethetők legyenek, az így véglegesített dokumentum pedig ismételten
megküldhetö legyen az Irányító Hatóság részére.

A félidei értékelésjelen elöterjesztés 1. számú melléklete.



Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, az elöterjesztés megtárgyalását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati 'avaslat

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése
- jóváhagyja a Győr-Moson-Sopron Vármegye 2021-2027-es időszakra szőló

Integrált Területi Programja félidei értékeléséről szóló, 2021-2025 közötti
időszakot bemutató dokumentumot;

- felhatalmazza elnökét, hogy az Irányító Hatóságtól érkezett, valamint a
továbbiakban esetlegesen érkező észrevételeket a dokumentumban áh^ezesse, és az
így pontosított, kiegészített dokumentumot a Közgyűlés utólagos tájékoztatása
mellett az Irányító Hatóság részére ismételten megküldje.

Határidő: folyamatos
Felelős: Hámori György elnök
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